2020年6月29日

各位

山形県山形市旅篭町三丁目2番3号 株式会社 きらやか銀行

一般財団法人きらやか銀行教育福祉振興基金による寄贈品の贈呈について

一般財団法人きらやか銀行教育福祉振興基金(理事長 栗野 学 きらやか銀行頭取)は、このたび社会福祉振興に寄与することを目的として、「共育ち」の保育理念のもと本年4月に「つばさのもり保育園」の新園舎を建設された社会福祉法人つばさ会様に対し、下記の施設拡充品を贈呈いたしました。

記

- 1. 贈呈先 社会福祉法人つばさ会
- 2. 贈呈日 2020年6月26日(金)
- 3. 贈呈品 遊具等保管庫



(写真奥) 左より、社会福祉法人 つばさ会理事長 後藤和男 様、 きらやか銀行 執行役員天童支店長 藤島 正史

<財団法人の目的> 教育・学術の振興及び社会福祉施設、交通安全施設、生活環境の拡充整備等に係る助成を行い、教育水準の向上並びに地域社会に貢献すること。

-昭和 50 年 3 月の設立以来、県内の保育施設や学校、社会福祉法人等を対象に地域貢献活動を行っております。当財団は今後も活動を継続して行い、地域社会に貢献してまいります。

以上

お問い合わせ きらやか銀行経営企画部 担当:松田 (023-631-0001)

